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  :گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
  

 وقت پيشنهادي  شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
  11-20 10 »)گواه«)(شاهد1فارسي و نگارش (  20  1-10 10 )1فارسي و نگارش (
  15  21-1030 )1عربي زبان قرآن (

  15  31-40 10 )1دين و زندگي (
  15  41-1050 )1سي (زبان انگلي

  15  51-1060 )1رياضي و آمار (
  15  61-70 10 اقتصاد

  15  71-80 10 )1علوم و فنون ادبي (
  10  81-90 10 ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

  101-110 10 »)گواه«(شاهدرانيايايجغراف  15  91-100 10 جغرافياي ايران
  15  111-120 10 )1شناسي (جامعه

  10  121-130 10 منطق
  دقيقه 160  1-130 130 جمع كل

  :طراحان به ترتيب حروف الفبا   

  
  :گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

  

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه

  زيدي فاطمه رئيس مسئول دفترچه
  مهدي يعقوبيان، مسئول دفترچه: مازيار شيرواني مقدممدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك آرانگار و صفحهحروف
  سوران نعيمي نظارت چاپ

  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  پور، آگيتا محمدزاده، محمدعلي مرتضويخانحميد اصفهاني، سپهر حسن  )1و نگارش ( فارسي
  ، رضا يزديبيگي، پيروز وجان، مجيد هماييمديا ويسخالد مشيرپناهي،مهدي اسماعيلي، مهديه مهرفريد،  )1( عربي، زبان قرآن
 ، احمد منصوريكبيرمرتضي محسنيعليرضا ذوالفقاري زحل،محسن بياتي،  )1( دين و زندگي

  نژاد، سعيد كاويانياله استيري، علي شكوهي، ساسان عزيزيرحمت  )1( زبان انگليسي
  ، حامد گودرزي، امير محموديانودرزينيان، محمد گهاشم زماهادي پلاور،مهدي تك،محمد بحيرايي،شهرام آموزگار،  )1رياضي و آمار (

 سيدمحمد مدني دينانيفاطمه صفري،سارا شريفي،  اقتصاد
  نيا ، اعظم نوريافشين كياني، محمد نورانيبيلي،سميه قانسعيد جعفري،داود تالشي، )1علوم و فنون ادبي (

 ، حبيبه محبيمحمد كريميعلي ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
 محدثه صفاري،محمدعلي بشار  يرانجغرافياي ا

  ، محمدابراهيم مازنيآفرين ساجديعليرضا رضايي،مبيناسادات تاجيك،  )1شناسي ( جامعه
 نژاد، مهسا عفتيفرهاد علي،كيميا طهماسبي  منطق

 هاي مستندسازي مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  الناز معتمدي  ـــــــــ ـــــــــ حميد اصفهاني حميد اصفهاني  )1و نگارش ( فارسي
  مهدي يعقوبيان  حسين رضايي درويشعلي ابراهيمي ميلاد نقشي ميلاد نقشي  )1( عربي، زبان قرآن
  زهره قموشي  احمد منصوري سكينه گلشني يزهره رشوند زهره رشوندي  )1( دين و زندگي

  ـــــــــ  ـــــــــ زيديفاطمه رئيس دبورا حاتانيان دبورا حاتانيان  هاي مذهبي اقليت

فاطمه نقدي، عقيل   ـــــــــ  اله استيري رحمت  اله استيري رحمت  )1( زبان انگليسي
  سپيده جلالي روش، مارال صالحي محمدي

  حسين اسدزاده  ـــــــــ محمد بحيرايي كفشزرينحميد كفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (
  زهره قموشي  عليرضا رضايي ـــــــــ آفرين ساجدي آفرين ساجدي  اقتصاد

  الناز معتمدي  فاطمه صفري ـــــــــ نيااعظم نوري نيااعظم نوري  )1علوم و فنون ادبي (
  جغرافياي ايران  ستايش محمدي  ـــــــــ  يحييبهروز   محدثه صفاري  محدثه صفاري  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

 ، فاطمه صفريپريسا ايزدي ـــــــــ عليرضا رضايي عليرضا رضايي  )1شناسي ( جامعه
 ، فرهاد علي نژاداميركيا باقري ـــــــــ مهسا عفتي مهسا عفتي  منطق  زهره قموشي

?
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   3: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                    دي 3 آزمون -) 3( ةپروژ 
 
  
  
  
  
  

  چه معنايي دارند؟ ترتيب به» حديث، لئيمي، حقّه، نيكومنظر«هاي  واژه - 1

  دار، زيبارو ) سخن، پست، صندوق2  چهره دار، خوش روايت، فرومايگي، صندوق )1

  ) راوي، فرومايه، جعبه، زيبارو4    چهره ماجرا، پستي، جعبه، خوش )3

 معنا شده است؟ نادرستاي  در كدام گزينه واژه - 2

  ) ريحان: هر گياه سبز و خوشبو ـ كراي: كرايه2  ر: از صفات خداوند ـ نقض: خوب، بديع، نيكوجبا )1

  ) صديق: بسيار راستگو ـ  درحال: فورا4ً  ) قيم: سرپرست ـ سودايي: عاشق، شيفته، شيدا 3

  شود؟ ديده مي» شادي«و » دشمني«هاي  معادل معنايي واژه ترتيب بهدر كدام ابيات زير  - 3

  مرا زمانه جدا كرد از چنان محبوب   تيست مرا با زمانه از پي آنكعداوالف) 

 تو همه لطفست و نيكويي منسوب به روي   چشم تو همه سحرست و دلبري مقرونه بب) 

 رست نهاد شريف او ز عيوبمطه   ست سرشت كريم او ز فسونا همنزّج) 

 تو جيوبدريده از تعب اعداي دولت    كشيده در طرب احباب دولت تو ذيولد) 

   ب ـ د )4  ب ـ ج )3  الف ـ د )2  ج   الف ـ )1

  املايي دارد؟ نادرستيكدام بيت  - 4

 خفتنش بر لاله برگ و رفتنش بر ارغوان   پوشان بر قمر پوشان بر حرير و مشك درع) 1

2 (پيش روي او بود چون ميغ ماه آسمان   ار سرو جويبارواو بود چون خ پيش قد  

 هيچ كوهي را نشايد خواند با حلمت گران   با طبعت سبك هيچ بادي را نشايد خواند) 3

  زعفران چون خاك بر او هر دو رخ چون زعفران   بدسگالان را كند گيتي براي كين تو) 4

 املايي ندارد؟ نادرستيكدام گزينه  - 5

  ا گويم سلامطوطيان هند ر/  طوطي بازارگانم من مدام//  هند عظيم فرغتپان از ت دل/  من بهاركوچكم در ري مقيم) 1

  با تواضع پادشاه خويش باش/  نا درويش باشقبا بزرگي و //  دوست و درويش  شو صوفي  نا،قبا /  فقر و درويشي در استغنا نكوست) 2

 محو يكتايي شو و مشرك مباش/  دلي سالك مباش راه يك  جز به//  گي بگذار و اقيانوس باش هقطر/  نوس باشأاز جدايي بگذر و م) 3

4 (آموز، ناداني بس است  تربيت/  آساني بس است اين كسالات و تن//  گير كهكشان پرواز تا فراز/  ت از آمال كوچك بازگيرهم 

 سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچةهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( فارسي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10ذاري چند ازگهدف آزمون قبل 10چند از 
   

  )1فارسي و نگارش(
  ادبيات غنايي 

  ادبيات سفر و زندگي
  (سفر به بصره)

  63صفحة تا  44 ة صفح

دقيقه 20
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   4: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                    دي 3 آزمون -) 3( ةپروژ 
 
   است؟ درستناكدام بيت  ةشد هاي مشخصّ نقش دستوري واژه - 6

  ساغر: مفعول ـ گل: نهاد    گيرد گل از حرارت مي در گلاب مي     گيرد ) بتم چو ساغر ياقوت ناب مي1

  چشم: مفعول ـ تو: متمم    گيرد گمان مبر كه مرا بي تو خواب مي   ز آن نفس كه بديدم به خواب چشم خوشت) ا2

  روي: متمم ـ مه: متمم    گيرد كه مه هلال شد و آفتاب مي   ) مگر ز روي تو يك ذره مي شود پيدا3

  روغ: نهاد ـ شيخ: متممف  گيرد چه آتشي است كه در شيخ و شاب مي   خوبت كه آب رويم برد ة) فروغ چهر4

  ترتيب كدام است؟ ضميرهاي بيت زير بهنقش  - 7

  »همتم را بر اداي خدمتت مقصور دار/  ين در حضرتتا ين تقصير كردم بعد ازا پيش از«

1مضاف ( 2  اليه اليه ـ مفعول ـ مضافاليه ـ نهاد ) مفعول ـ مضاف  

  اليه  ـ مضاف اليه اليه ـ مضاف ) مضاف4   نهاد ـ مفعول ـ مفعول) 3

  است؟ متفاوترديف در كدام بيت  نقش دستوري واژة - 8

 چون سيب گردد از زنخش شرمسار، به     بر به به حسن اگر زنخ او زنخ زند) 1

 هيهات! كي شود دل سوزان ز نار به؟     گفتم دلم دوا كن، بر آتشش نهاد) 2

 بهباشد حديثم از گهر شاهوار    هرگه كه وصف گوهر دندان او كنم) 3

  در بوستان حسن از آن گل عذار به   چشم ملك نديد و نبيند به عمر خويش) 4

  است؟ متفاوتدر انتهاي كدام بيت » شد«كاربرد  - 9

 امكان شد كه حقيقت ز حد     اريم شكر اين نعمتز) چون گ1

 كار اسلام چون پريشان شد     ) تا بدانند كز پريشانيت2

 و چرخ لرزان شد ا بودتو رتب      ) تنت از رنج تب چو گشت ضعيف3

 نه ستاره سپيددندان شد     ) نه لب برق خنده زد زين غم4

 زير نثر مسجع است؟ هاي عبارتمورد از چند  -10

  الف) الهي با بهشت چه سازم و با حور چه بازم؟ الهي چون من كيست كه اين كار را سزيدم، اينم بس محبت تو را ارزيدم.

  جز خطا چه آيد؟ الهي پايي ده كه با آن كوي مهر تو پوييم و زباني ده كه با آن شكر آلاي تو گوييم.ب) تو ما را جاهل خواندي از جاهل 

  ج) عقل گفت من گشايندة درِ فهمم، عشق گفت من زدايندة زنگ وهمم. ايشان را نه در خانة دل هوايي و نه در خوانِ فقر نوايي.

 نازپرورده ما را فراموش كنند تو بر ما رحمت كن.  يز نداريم. چون عزيزان بهترسيدم كه مرا بگيري به بلاي خويش. جاي گُر د) مي

 هـ) چندين چه ترسي از جحيم واالله غفور رحيم. بنفشه چون تائبان بگداخته و سر خجالت در پيش انداخته.

  چهار تا )4  سه تا )3  دو تا )2  يكي  )1

  

  
 سؤال194:تمرين تستي آزمون بعدي

  )5362( 1 فارسيكتاب جامع 
 367تا173هايسؤال
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   5: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                    دي 3 آزمون -) 3( ةپروژ 
 

  مشترك است. …استثناي  ابيات به با در همةويژگي شاعرانة باد ص -11  
 كرده پـيـامي داري گــر از آن يــار سـفـر  ره مـنتظرند ) اي صـبا سوختگان بر سر1
 اي مــا را كه سر به كوه و بيابان تــو داده  ) صـبـا بــه لطف بگو آن غزال رعنا را2
 فرستمت صبا ميدر صــحـبت شــمال و   اي از دعاي خير ) هر صبح و شام قافله3
 من از افسون چشمت مست و او از تاب گيسويت  حـاصل ) من و باد صـبا نالان دو سرگردان بي4

  است؟ زير بيت مفهوم »فاقد« بيت، كدام -12
  »پاش مي نيمي و كش مي خود سوي نيمي     مــــعاش امر در گير اره ز تعليم«
ه بــود بخـــــشش ز گيتـي ) به1   مـــــنه و ببخـــش داري ـــجتو گر گنـ   مــــرد مـ
  بيـــرون بــــــود خــــورد انــــدازة وز   بـــود افــــزون چه آن ببخـــــش و ) مدار2
  است خوش گناه، بخشيدنِ كه ببخش او بر   رنــــگ دو سپــــهر از بيني گنه هزار ) اگر3
  گرداند هنر عيب صد كه است كيميايي   جود و بپوشاند فضل صد كه است عيبي ) بخل4

   در كدام گزينه آمده است؟ » گرت هواست كه معشوق نگسلد پيمان/ نگاه دار سر رشته تا نگه دارد«مفهوم مقابل بيت  -13
 شكن دارم كه من در ترك پيمانه دلي پيمان  ) الا اي پير فرزانه مكن منعم ز پـــيمانه1
 ــن وفــا و مــهـر و ياريتــو بـا مــن ك  كــــاري ) اگـــر كــردم جـفـا و زشــت2
 پيوند من از تــو قــطــعاً نگسلد سررشتة  ) گر جدا سازي به تيغ جور بند از بند من3
 عــهـده بـر مـن كـز ايـن و آن رســتـــي  ) چــون تــو عـهــد خــداي نـشكستي4

  ها متفاوت است؟مفهوم كدام گزينه با ساير گزينه -14
 تـنـهـايي وي ياد توام مونس در گوشـة  سـتر ناكامي) اي درد تـوام درمـان در بـ1
 گـفـتـا اگـر بـدانــي هـم اوت رهـبـر آيد  عالمم كرد) گـفتم كه بوي زلفت گمراه 2
 جمعيت است طـرة آشـفـتـگي شيرازة  تابند روي ) مـوشـكـافان از پريشاني نمي3
 در راه خدا گمراه شدكه خودراي است  وان  كه رهبر يافته ) سـالك راه خدا شــد، آن4

   …بيت گزينة  جز به شود؛ مي دريافت ابيات همة از زير بيت مفهوم -15
  »ها بيابان است سهل باشد حرم عشقِ چون   شايد برسد را ما رنجي طلبت در گر«
  حرم به پيادگان و فرات به تشنگان كه   ملك و دولت بود مشتاق تو عدل به ) چنان1
  وصـال منع نكند حقيقت راه در هجر   است سهل منازل بعد حرم شوق بود ) گر2
  بپيــمايند اگر است سهل باديه هزار   بياساينــد حرم در شبي كه آن بوي ) به3
  مغيـــلانـت خار از نينديشند عشاق   باشــــد حرم تا عشق هجران بادية ) اي4

  …جز  ابيات قرابت مفهومي دارد به بيت زير با همة -16
  »خدمت مخلوق افتخار ندارد  كه باشي  خدمت حق كن به هر مقام«
  بخشد به تو هر لحظه تاج و كمري ديگر  در خدمت حق گر تو مردانه كمر بندي )1
  مگير يك جـو ز حـق خـدمـت كس بـاز  خـواهي كـه قبـول حق بود خدمت تو )2
  ايـن روي و ريـاي خـلـق را يكسـو كـن  اي فـيـض بـيـا بـه جانب حق رو كن )3
  اي هـيـچ كـس را كــار و بــاري ديــده  كش جز ز حق  ق كن بار حق كـار حـ )4

   كدام ابيات با بخش نخست عبارت زير قرابت معنايي بيشتري دارد؟ -17
 .»و من به غفلت، خفته در تسبيح ت نباشد همهانديشه كردم كه مروبيشه؛  ن را ديدم كه به نالش درآمده بودند از درخت و كبكان از كوه و غوكان در آب و بهايم ازبلبلا«
  ارمسجد شد و من جانب خم يزاهد سو/  هر كار يپ فانيكه برفتند حر يروز) 1

  و من صاحب خانه ديجو يخانه هم او                   داريبه ره كعبه و من طالب د يحاج/  اريگه  طلب كردم و او جلوه اريمن 
  تو ييروم پرتو كاشانه تو هر جا كه/  تو ييهر در كه زنم صاحب آن خانه تو) 2

  هــانــهـكعبه و بتخانه ب ييتو مقصود                  تو ييمقصود من از كعبه و بتخانه تو/  تو ييكه جانانه تو ريو د كدهيدر م
  ديتو جو نييبرون از همه آ وانهيد/  ديخرد راه تو پو نيعاقل به قوان) 3

  به ترانه يو قمر يه غزلخوانـب لـبـلـب              ديصفت حمد تو گو يزبان هر كس به/  ديباغ كه بو ناي ة بشكفتةتا غنچ
  خدم توست ليز خ ،است يهر چند كه عاص/  كه دلش زار غم توست ي (شاعر)بهائ چارهيب) 4
  بهانه ستين نيكه گنه را به از ا يعني                  كرم توست ديبه ام ياليخ ريتقص/  دم توست هب از عاطفت دم يو ديام

    است؟   متفاوتمفهوم كدام بيت با ديگر ابيات  -18
  تـــو ذات خداوند ديآفر رحمت كـز  يانكرده رحمت كـه نماند كس چيه بر) 1
  هـــو الا هالــ لـــا سبحــــــانـــه  ـــــــزداني رحمـت ز مشـــو دينوم) 2
  سريم صعب و شود آسان يدشـــوار  رحمت در ديگشا كـه بخواهد چو زديا) 3
  ادرسيفـــــــر رحمت كند فضــل  نفس يبرآر وارخجل تـو چـــــــون) 4

   كدام گزينه با عبارت زير از ناصرخسرو قرابت مفهومي دارند؟ -19
از فضل و رحمت كردگار،  و اين هر دو حال در مدت بيست روز بود و اين فصل بدان آوردم تا مردم بدانند كه به شدتي كه از روزگار پيش آيد، نبايد ناليد و«... 

  »نااميد نبايد شد.
  ستينـ) رنج( عنا و شدت جز ره كي  راحـت و است نعمـت همـــــه ره ك) ي1
  يكش يسخت بــه افتـد يروز مگـــر  يخـــوشــ روز قـــــدر يكســ نداند) 2
  را آسان كار سخت كند زود چرخ كه  شد آسان كار چو يسخت ز سخت بترس) 3
  يگــــريد در ــديگشـــا رحـمت ز  يدر متكح ز ببنـــدد ــونچـ خـــدا) 4

    است؟  متفاوتمفهوم كدام بيت با ديگر ابيات  -20
  درشـت يـــابـيب ينمود ينـرم چـــو    گوژپشت ةگردند است نيچن) 1
  پشت بـه نيز يگه، نيز بر پشت يگه    درشت يسرا رسم است نيچن) 2
  بينش بـر يگهــــ و فــراز ربـــ يگه    بيرـف يسرا رسم است نيچن) 3
  رنــج و درد يگه و نوش و ناز يگهــــ    سپنج يسرا رسم است نيچن) 4

  سؤالات آشنا –) 1فارسي (

 kanoonir_10eتلگرام دهم انساني:انالك
 kanoonir10eپيج اينستاگرام دهم انساني:
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   6: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                    دي 3 آزمون -) 3( ةپروژ 
 

  
 

 

 

 

 ّ۲۷- ۲۱: (أو المفهوم في الترجمة مِن أو إلی العربيةو الأدقّ عَيِّن الأصح( 
  :!»مِساحةٍ واسعةٍ مِنَ الاَرض ياَلمسلمون خُمسُ سُکّانِ العالَمِ يَعيشونَ ف« -21

  !كردند درصد ساكنان جهان هستند كه در سطح پهناوري زندگي مي 5سلمانان م )1
  !كنند ) مسلمانان يك پنجم ساكنان جهان هستند كه در سطحي از زمين پهناور زندگي مي2
  !كردند درصد ساكنان جهان هستند كه در سطحي از زمين پهناور زندگي مي 5) مسلمانان 3
  !كنند هستند كه در سطح پهناوري از زمين زندگي مي ) مسلمانان يك پنجم ساكنان جهان4
 : »!البلاد و يَنصَحهم لاَداءِ واجباتهم ييامُر مسؤولعلی کل قائِدٍ اَن « -22

 !ها را براي انجام تكاليفشان نصيحت كند ) هر رهبري بايد به مسئولان كشور دستور دهد و آن1
 !ها را اندرز دهند اي انجام وظايفشان آنهاست كه مسئولان كشور را امر كنند و بررهبر ة) بر هم2
 براي اداي تكاليفشان نصيحت نمايد!ها را  ) بر هر رهبر است كه دستور مسئولين كشور را انجام دهد و آن3
  !ها را نصيحت كند هر رهبري واجب است كه مسئول كشور را دستور دهد و براي انجام تكاليف آن ) بر4
 :»!الناسِ  إساءة وَ سبِّ  يَّ جتنابِ أاة و المودَّة وَ أساس المَحبّ  االله في القرآن قائمٌ علی أمر« -23

 !مردم بوده است به اي و دشنام دادن دستور خداوند در قرآن براساس محبت و دوستي و دوري از هر بدي) 1
 !ستوار استا كه به مردم دشنام دهند خداوند در قرآن دستور داد كه بر پايه محبت و دوستي و دوري از بدي و اين) 2
 !استاستوار مردم به اي و دشنام دادن  دستور خداوند در قرآن براساس محبت و دوستي و دوري از هر بدي) 3
  !ستپابرجامردم به ها و دشنام دادن  دستور خداوند در قرآن براساس محبت و دوستي و دوري از بدي) 4
 : حيحعيّن الصّ  -24

 !و همگي به ريسمان خداوند چنگ بزنيد و پراكنده نشويد :!رَّقواو اعتَصِموا بحبل االله جميعاً و لا تَفَ ) 1

 !هرگاه سخن كسي بين مسلمانان تفرقه اندازد پس او جاهل است :!حدٌ کلاماً يُفرِّقُ المسلمين فاِنَّه جاهلأاِذ قالَ  )2

 !سلمانان تفرقه اندازدكند تا بين صف هاي م و او تلاش مي :!منينؤ الم يجاد التّفرقَة بين صفوفإو هوَ يحاول ) 3

  !دارد ترينتان نزد خداوند شما را گرامي ميهمانا با تقوااي مردم بدانيد  :!اَکرَمَکُم عند االله اتقاکُم نَّ أَ يّها الناس اِعلَموا أيا ) 4
  عَيّن الصّحيح: -25

ا پدر و مادرم و برادرم براي مشاهدة جشنوارة امروز بوالديَّ و أخويَّ إلی الإحتفال لمُشاهدة مِهرَجان الأَفلام!:  نَذهَبُ اليوم مع )1
  رويم! ها به جشن ميفيلم

ها را از آسمان بـه  كنم كه روزي گردباد، كشتيباور نميلا أُصدِّقُ أنَّ الإعصار يسحبُ السُفُن يوماً مِن البحر إلـی السّـماء!:  )2
  سوي دريا بكشاند!

بـه آمريكـاي    اه گروهي را براي شناختن ماهيدانشمندان : إلـی أَمِريکَـا الوُسـطی! لأسماكِ ا ف علىعرُّ لتَّ لِ  ريقاً لوا فَ رسَ أَ العُلماءُ  )3
  !مركزي فرستادند

: يقُلتُ لصديقات )4 كه ابر سياهي را در آسمان به دوستانم گفتم: هنگامي: حينما رأيتُنَّ سُحُباً سوداءَ فِي سَماءِ مَدينتکُنَّ اِحتَفَلـتُنَّ
  يد!شهرتان ديديد جشن گرفت

  
  

دقيقه 15

  )1عربي، زبان قرآن (
   كالسّم مطر

  يلمالتعايش السّ 
  ))٢الفعل الثلاثی المزيد ((

 39 صفحة تا 23صفحة 

 رچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفتهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1عربي، زبان قرآن (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف مون قبلآز 10چند از 

   

 سؤال30:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5151( 1كتاب جامع عربي، زبان قرآن 

 340تا311هايسؤال
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   7: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                    دي 3 آزمون -) 3( ةپروژ 
 

 »:كند! بارش باران در روزهاي بهار منظره زيبايي را ايجاد مي« -26
  يُحدِثُ نُزُولُ الأمطارِ مَناظِرَ جَميلةً في فَصلِ الرّبيعِ! )1
  يُحدِثُ نُزُولُ الْمَطَرِ مَنظراً جَميلاً في أيّامِ الرّبيعِ! )2
  يعِ!أيّامِ فصل الرّب ييُحدِثُ نُزولُ الْمطَرِ مَنظراً جَميلاً ف )3
 الرّبيعِ! ييُحدِثُ نُزُولُ الأمطارِ مَناظِرَ جَميلةً ف )4
  للمفهوم: غير المناسبعيّن  ﴾رض هوناً عبادُ الرّحمن الّذين يمشون علی الأ  و﴿ -27

  تتكبر به خاك اندر اندازد/ ) تواضع سر رفعت افرازدت1
  توان شدن شبنم به آفتاب رسيد از فتادگي / بنگر كه از كجا به كجا مي) 2
  زكبر آيد بدي در نيك نامي/ ) تواضع مرد را دارد گرامي3
  بر اين اتحاد دچنگ آويزي/ ) متحد باشيد در راه خدا4

  في التوضيحات الکلمات التالية: الخطأعيّن  -28
 و اليدينِ غالباً!سل الوجه ءٌ يَستعملُه الإنسان بعد غيالمِنشفة: ش) 1

 رجلِ المريض أو المريضة! يصداعٌ: ألَم ف) 2

 واحدٍ! لهدفحِزب: جماعة مِن الناس يَجتهدونَ  )3

  مام الآخرينَ!أالسَّبّ: کلامٌ قبيحٌ يَخرُجُ مِن فَم الإنسانِ  )4

  :التحليل الصرفي للأفعالحيح في عيّن الصّ  -29
 لازم ،مخاطب ث: جمع مؤنمن باب تفعيل، ماضٍ  يثلاثمزيد فعل، »: فَرّقتنَّ «) 1

 زمب، لائتفاعل، مضارع: جمع مذکر غان باب ي مثلاثمزيد فعل، »: يتفرّقونَ «) 2
 ، مضارع: جمع مؤنث مخاطب، متعدّ يثلاثد رّ مجفعل، »: تَکتبُنَ «) 3

  : مفرد مؤنث مخاطب، متعدّ فعال، ماضٍ إي من باب ثلاثمزيد فعل، »: خرِجُ تُ « )4

 : يعدد الحروف الزائدة عن الباق يف يَختَلِفُ ميّز الفعل  -30
لَ بعد ثلاثة ايّامو علی الضَّيف اَن يَتَحَ ) 1   !وَّ

 !: البُخل و الکِذبمنٍ ؤ م يصلتانِ فخَ  لا تَجتَمِعُ ) 2

 !و اَرسَلنا موسی بآياتنا ليُبَيّنَ لکم دينُکم) 3

  !علی کل النّاس اَن يتَعايَشوا تعايشاً سلميّاً  )4
  
 

  kanoonir_10eدهم انساني:تلگرامانالك
  kanoonir10eپيج اينستاگرام دهم انساني:
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  اند؟ چگونه توصيف شده ترتيب به» شمنان باهوؤم«و » در دنيا مردم«هاي يك از عبارت با تدبر در حديث نبوي، هر -31

  دانند. مرگ را جز سعادت نمي –) نيام 1

  كنند.اند و خود را آمادة آن مي فراوان به ياد مرگ –) نيام 2

  كنند.اند و خود را آمادة آن مي فراوان به ياد مرگ –) ماتوا 3

  دانند.مرگ را جز سعادت نمي –) ماتوا 4

عمل  ياخود به گونه يدر زندگ ،آخرت را قبول دارند نديگويم نكهيافراد با ا يشود تا برخيسبب م يعاملو چه  ستيمعاد چ رفتنيمكمل پذ -32

  ؟ستين شيدر پ يآخرت ييكه گو كنند يم

  يبه عنوان هدف اصل ايقرار دادن دن -  گناهاز  يدور) 2  يبه جاودانگ ليغافل شدن از م - ) باور قلبي 1

  جاودانگي به ليغافل شدن از م -  گناهاز  يدور) 4  يبه عنوان هدف اصل ايقرار دادن دن - ) باور قلبي 3

  دانند، كدام است؟ در بيان قرآن كريم، سرچشمة تفكر باطل منكران معاد، كه زندگي و حيات را تنها منحصر به دنيا مي -33

  »ما هي الا حياتنا الدنيا) «2    »ما يهلكنا الا الدهر) «1

  »الدنيا الا لهو و لعب ةلحياا) «4    »ما لهم بذلك من علم) «3

 ؟كدام گزينه پيرامون پيامبران و معاد صحيح است -34

  دادند. ) پيامبران به مردم دربارة احتمال وقوع معاد هشدار مي1

  اند.ترين و راستگوترين مردمان بودههاي مختلف عاقل) آنها در زمينه2

  شناختند. مي) همة مردم جز كافرين، پيامبر (ص) را به عنوان فردي امين 3

  كردند. ) پيامبران ايمان به خدا را لازمة ايمان به آخرت دانسته و آن را پس از معاد مطرح مي4

 كنيم؟ است، به كدام آيه استناد مي ، با رعايت اولويت بوده»توحيد«و  »ايمان به معاد«اگر بگوييم راه و روش انبياي الهي، بيان دو ضرورت  -35

  »لهي الحيوان ةلا لهو و لعب و ان الدار الآخرالدنيا ا ةما هذه الحيا) «1

  »القيامةاالله لا اله الا هو ليجمعنكم الي يوم ) «2

  »افحسبتم انما خلقناكم عبثا و انكم الينا لاترجعون) «3

  »ام نجعل الذين آمنوا و عملوا الصالحات كالمفسدين في الارض) «4

  

  

  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( ندگيدين و ز هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  )1دين و زندگي (
اي به روشنايي،  پنجره

  ، آيندة روشن
  منزلگاه بعد

 68تا صفحة  38صفحة 

دقيقه 15

 سؤال90:زمون بعديتمرين تستي آ
  )5152( 1كتاب جامع دين و زندگي 

  560تا  471هاي  سؤال
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  ؟ي ممكن و شدني است و خداوند بر انجام آن قادر استدارد كه معاد امر مفهوم كدام آية شريفه بيان مي -36

    »فرستد تا ابر را برانگيزند...خداست كه بادها را مي) «1

  »آيا ما آنها را كه ايمان آورده و كارهاي شايسته انجام دادند...) «2

  ...»ايم ايد كه ما شما را بيهوده آفريدهآيا پنداشته) «3

  »گويد: پروردگارا مرا بازگردانيد...فرا رسد ميآنگاه كه مرگ يكي از آنها ) «4

از وجود پاسخي بر شبهة منكران كدام نوع از معاد است و آنجا كه » آوريم...ها را به حالت اول درميهاي آننه تنها استخوان«پيام آية شريفة  -37

  ؟دلايل ضرورت وقوع معاد هستيم يك از گوييم، درصدد توضيح كدام در انسان و برطرف شدن آن با آب سخن مياحساس تشنگي 

  ضرورت معاد در پرتو عدل الهي –) روحاني 2  ضرورت معاد در پرتو حكمت الهي –) جسماني 1

  ضرورت معاد در پرتو حكمت الهي –) روحاني 4  ضرورت معاد در پرتو عدل الهي –) جسماني 3

دهد كه درخواست كافران براي بازگشت به دنيا ام عبارت شريفه نشان ميبه كدام ويژگي عالم برزخ اشاره دارد و كد» تلقين ميت به هنگام دفن« -38

  ؟نيستواقعي 

  »هو قائلها كلمةكلا انها « - ) وجود شعور و آگاهي در برزخ 1

  »لعلي اعمل صالحا« - ) وجود ارتباط ميان دنيا و برزخ 2

  »هو قائلها كلمةكلا انها « - ) وجود ارتباط ميان دنيا و برزخ 3

  »لعلي اعمل صالحا« - ور و آگاهي در برزخ ) وجود شع4

 ؟ناظر بر كدام عالم است» الانسان يومئذ ينبؤا«كدام مورد دربارة آثار ماتاخّر صحيح است و عبارت قرآني  -39

    قيامت - ) با اينكه فرد از دنيا رفته است، پروندة عملش همچنان گشوده است. 1

  برزخ - همچنان گشوده است.  ) با اينكه فرد از دنيا رفته است، پروندة عملش2

    قيامت - ) اين اعمال پيش از مرگ در پروندة عمل فرد ثبت شده است. 3

  برزخ - ) اين اعمال پيش از مرگ در پروندة عمل فرد ثبت شده است. 4

بيان گرديده شدگان كدام گروه  كشتهخطاب به » وعده داده بود حق يافتيم...به ما آنچه پروردگارمان «اين فرمايش پيامبر اكرم (ص) كه فرمودند:  -40

  ؟يك بستگي دارد است و مطابق كلام امام كاظم (ع) ديدار متوفي با خانوادة خود پس از مرگ به كدام

  رذائلكيفيت  - ) كفار2    كيفيت رذائل –) منافقان 1

  فضائلكميت  –) كفار 4    فضائلكميت  –) منافقان 3

 kanoonir_10eتلگرام دهم انساني:انالك  
 kanoonir10eپيج اينستاگرام دهم انساني:
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   دقيقه 15  
  
  
  
  
  

                
 

 

 

 

PART A:Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

41- A lot of scientists believe that a baby’s brain can be … learning computer on the planet. 
1) more powerful  2) powerful   
3) the most powerful  4) as powerful as 

42- My brother had such a bad headache last night that I thought he would have to go to hospital as soon 
as possible, but he is much … now. 

1) better 2) worst 3) best 4) worse 
43- They built canals to … water from the Sefid-Rud River to the remote villages in Guilan province.  

1) compare     2) protect   3) collect   4) carry     
44- That is …! I am sure I left my keys on the table, but they are not there now.  

1) healthy     2) important    3) strange   4) helpful 
45- The police reports didn’t give a … answer to the question, but they had some useful information for 

people. 
1) dark 2) far 3) clear 4) brave 

46- Thousands of people from all over the world … food and money when they heard millions of African 
children needed feeding. 

1) ordered 2) described 3) defended 4) donated 
  

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

In the late 1600s, the cost of buying a slave went down. Some rich people in America began buying more 
and more slaves. These slaves came from Africa. People in Africa were captured and sold as slaves 
throughout the world. 

Slave traders hunted for young men and women and captured them in nets and traps. They were taken 
from their families and villages and would never return home again. Thousands and thousands of people 
were captured and sold as slaves. The new slave owners branded them like cattle so that people would 
know to whom the slaves belonged. They were treated terribly.  

 The slaves were packed onto ships and sent across the ocean. Many of the slaves were sold and sent to 
the West Indies. They worked on sugar farms there. Some of the slaves were also sent to America at this 
time. People in the southern colonies bought many of the slaves to work on large plantations. They worked 
in tobacco, cotton, and rice fields. But life was not going to be like this forever. 
47- Which of the following is WRONG according to the passage? 

1) African people caught men and women and sold them to Americans. 
2) Slaves had a terrible life, and the owners treated them very badly. 
3) Buying and selling slaves was common four hundred years ago.  
4) Slave owners marked the slaves to know to whom they belonged.  

48- The passage answers all of the following questions EXCEPT … . 
1) Did the slaves work on large farms?  2) How did the slave owners treat them? 
3) For whom did slave traders search? 4) Who first started buying and selling slaves? 

49- The underlined word “their” in the second paragraph refers to … . 
1) slave traders  2) young men and women 
3) families and villages  4) nets and traps 

50- The passage would probably continue with a discussion of … . 
1) what life was like for slaves 2) how slaves could change their lives 
3) why slaves usually worked in fields 4) where slaves had to work all day 

  )1زبان انگليسي (

Wonders of Creation 

  Pronunciation تا ابتداي
 59تا  43هاي  صفحه

  از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1(زبان انگليسي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 يست؟شما براي آزمون امروز چگذاري  هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل10چند از

   

  سؤال 250:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5163( 1 زبان انگليسيكتاب جامع 

 490تا241هايسؤال
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 ؟دهندة يك تابع است نشانهمواره يك از نمودارهاي پيكاني زير  كدام - 51

  

1(  2(  3(  4(  

  

 ؟چه تعداد از روابط زير تابع هستند - 52

  دهد. اي كه به هر فرد طول قدش را نسبت مي الف) رابطه

  دهد. اي كه به هر فرد بستگانش را نسبت مي ب) رابطه

  دهد. اي كه به هر مربع طول قطرش را نسبت مي پ) رابطه

 ت) رابطة هر شهر با نمايندة آن در مجلس شوراي اسلامي.

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

 ؟نباشدتابع  fچه اعدادي قرار دهيم تا zوy,xدر رابطة زير به جاي - 53

f {( , ), (x, ),( , y),( , ), (z, )}  1 4 3 5 4 3 4  

1(x ,y , z  5 3 1     2(x , y , z   4 4 5   

3(x ,y , z  4 3 1      4(x , y , z  1 2 5   

 ؟شود دار رابطة زير به يك تابع تبديل ميبا حذف كدام نقاط، نمو - 54

1(H ,E,B   

2(H ,F ,E, A   

3(G ,F , D,C, A   

4(G ,E,C,B   

هـايي كـه از    و تعداد تابع  mشود را  تعريف مي Bبه  Aهايي كه از مجموعة  عضو است. تعداد تابع 3داراي  Bعضو و مجموعة  2داراي  Aمجموعة  - 55

mگيريم. در اين صورت نظر ميدر   nشود را  تعريف مي Aبه  Bمجموعة 

n
 ؟كدام است

1( 1  2(8
9   3( 2  4(9

8   

  

  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 15     
  )1رياضي و آمار (

  ابع: مفهوم تابعت
  ضابطة جبري تابع

 55 صفحة تا 40صفحة 

a

b

ec

da

b e

c

d

a

b

b

m

p

q

x

y

A

B

C

D

E

F

G

H

a

b

ec

d

 سؤال60:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5157( 1كتاب آبي رياضي و آمار 

  كتاب آبي 400تا  341هاي  سؤال
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 ؟مجموع اعضاي برد تابع كدام است ،با توجه به ضابطة تابع و دامنة مشخص شده براي آن - 56

f : A B
, A { , , , }x

f (x)
x


    

 

10 2 12 2
1

  

1( 5/7 -    2( 5/2 -    

3( 5/5    4( 5/5 -  

نمايش زوج مرتبي تابع - 57
f : A B

f(x) x x




 
2 3

Aكه در آن { , , , } 1 0 1  ؟كدام است، 3

1(f {( , ), ( , ), ( , ), ( , )}  2 1 0 0 4 1 18 3   2(f {( , ),( , ), ( , ), ( , )}  1 4 0 0 1 2 3 0   

3(f {( , ), ( , ), ( , ), ( , )}  4 1 0 0 2 1 0 3     4(f {( , ), ( , ), ( , ), ( , )}   1 2 0 0 1 2 3 18   

yاگر متغيرهاي وابسته در رابطة - 58 x  3 }اعضاي مجموعة 1 , , , } 11 5 4  ؟عضو كدام مجموعه هستند ،باشند، متغيرهاي مستقل10

1({ , , , } 34 16 11 29     2({ , , , } 29 11 16 34   

3({ , , , } 3 1 2 4     4({ , , , } 4 2 1 3   

 ؟با نمودار مقابل كدام است fبرد تابع  - 59

1(R {y R | y }f     3 1   

2(R {y R} y }f     4 2   

3(R {y R | y }f     3 2   

4(R {y R | y }f    2   

كنـد. اگـر خروجـي دسـتگاه دو      جمـع مـي  اوليـه  را با نصـف همـان عـدد      آنحاصل رساند سپس قرينة  مي 2به توان  ار دستگاه زير ابتدا هر عدد - 60

مقدار
3
 ؟مجموع مقادير ورودي تابع كدام است ،در اين صورتمقادير ممكن در ورودي قرار بگيرد تعداد و حداكثر  باشد 14و2

  

1( 1    2( 2 -    

3( 3    4( 4 -  

   

x

y

1

2

2

-4

-3

وريالوديخروج�

 kanoonir_10eتلگرام دهم انساني:انالك
 kanoonir10eپيج اينستاگرام دهم انساني:

www.konkur.in

forum.konkur.in

https://t.me/Azmon_World


   13: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                    دي 3 آزمون -) 3( ةپروژ 
 

   
  

  

  

  
  
 ؟آيد و منظور از بنگاه در اقتصاد چيست دست مي چه بازاري به ازها و خانوارها، درآمد خانوارها  با توجه به روابط بنگاه -61

  كنندگان عوامل توليد در اقتصاد عرضه –بازار عوامل توليد  )1
  در اقتصاد كنندگان عوامل توليد عرضه –بازار محصولات  )2
  شناسند. همان چيزي كه مردم معمولاً به عنوان كسب و كار مي –بازار عوامل توليد  )3
  شناسند. همان چيزي كه مردم معمولاً به عنوان كسب و كار مي - بازار محصولات  )4

 هاي مختلف است. با توجه به آن: نمودار زير بيانگر مقادير عرضه و تقاضاي يك كالا در قيمت -62

  كدام است و هر يك در كدام وضعيت است؟ ترتيب به» عرضه ـ قيمت«و » تقاضا ـ قيمت«نحني الف) م
  كدام است؟» عرضة تعادلي«و » تقاضاي تعادلي«، »قيمت تعادلي«ب) مقدار 

  ريال، بازار در چه وضعيتي قرار دارد؟ 8000 ج) در قيمت
  كيلو مواجه است. 400اي معادل  بازار با مازاد عرضه، ج) 200و  600، 4000ـ صعودي و نزولي، هـ)  Sو  D) الف) 1
  كيلو مواجه است. 600اي معادل  ، ج) بازار با كمبود عرضه200و  600، 4000ـ صعودي و نزولي، هـ)  Dو  S) الف) 2
  كيلو مواجه است. 400اي معادل  ، ج) بازار با مازاد عرضه400و  400، 6000ـ نزولي و صعودي، هـ)  Sو  D) الف) 3
  كيلو مواجه است. 600اي معادل  ، ج) بازار با كمبود عرضه400و  400، 6000ـ نزولي و صعودي، هـ)  Dو  S) الف) 4

 جدول زير، بيانگر مقادير تقاضا و عرضه و قيمت يك كالاي خاص در يك جامعه است. با توجه به آن: -63

  قيمت تعادلي كدام است؟اين مقدار در ريال نسبت به  16000ه در قيمت ريال و مقدار عرض 12000در قيمت  تقاضاتفاوت مقدار  ترتيب بهالف) 
  ب) در كدام رديف بازار با مازاد عرضه مواجه است؟

  مقدار عرضه (كيلو)  مقدار تقاضا (كيلو)  قيمت (ريال)  رديف
1  12000  400  200  
2  14000  350  250  
3  15000  300  300  
4  16000  200  550  
5  18000  150  700  

  4، ب) رديف 250 – 100الف)  )2    5، ب) رديف 100 – 250ف) ال )1
  2، ب) رديف 250 – 100الف)  )4    1، ب) رديف 100 – 250الف)  )3

 ؟دهد نشان ميدرستي  بهرا كدام گزينه صحيح يا غلط بودن عبارات زير  ترتيب به -64

  كنند. و خدمات ارائه مي ها زمين، نيروي كار، سرمايه و كارآفريني را براي توليد كالاها الف) بنگاه
  شود. زي در هر جاي ممكن اطلاق مييخريداران و فروشندگان چ ةب) بازار به مجموع

  اند. ها فروشنده ج) در بازار كالاها و خدمات، خانوارها خريدار و بنگاه
 با درآمد ارتباط دارد. منفيصورت  د) تقاضا براي يك كالاي نرمال به

  غ، ص، غ، ص )4  غ، ص، ص، غ )3  غغ، غ، ص،  )2  ص، ص، غ، غ )1
  چگونه است؟ Cدر مقايسه با  Aقرار داشته باشند، وضعيت نقطة  …بر روي منحني  CوA ،Bبا فرض اينكه نقاط  -65

  ـ قيمت بيشتر و مقدار كمتر تقاضا) 1
  ـ قيمت و مقدار كمتر ) عرضه2
  ـ قيمت و مقدار بيشتر ) عرضه3
  ـ قيمت كمتر و مقدار بيشتر ) تقاضا4
  
  
  

دقيقه 15
  اقتصاد

 كند؟ بازار چيست و چگونه عمل مي
  نقش دولت در اقتصاد چيست؟

  66 صفحة تا 44صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

Q

P

A

B

C

S

D

 سؤال30:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5158كتاب جامع اقتصاد (
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 هر يك از عبارات زير مربوط به كدام نوع ماليات (مستقيم يا غيرمستقيم) است؟ ترتيب به -66

 ماليات بر ارزش افزودهالف) 

 يب) حقوق و عوارض گمرك

 ج) ماليات بر ارث

  د) ماليات بر درآمد املاك
 هـ) عوارض نوسازي

  ) الف) غيرمستقيم، ب) غيرمستقيم، ج) مستقيم، د) مستقيم، هـ) غيرمستقيم1
  ) الف) مستقيم، ب) مستقيم، ج) مستقيم، د) غيرمستقيم، هـ) مستقيم2
  ستقيم) الف) مستقيم، ب) مستقيم، ج) غيرمستقيم، د) غيرمستقيم، هـ) غيرم3
  ) الف) غيرمستقيم، ب) غيرمستقيم، ج) غيرمستقيم، د) مستقيم، هـ) مستقيم4

 ؟درستي آمده است هاي زير در كدام گزينه به ، پاسخ پرسشترتيب به -67

  بخشد؟ الف) دولت چگونه امنيت خريد و فروش و مبادلات را بهبود مي
  ؟نيستصحيح در مورد ماليات ب) كدام گزينه 

 ذ ماليات چيست؟هدف اخترين  مهمج) 

  افزايش درآمد دولت – ماليات بر مصرف از نوع ماليات مستقيم است –تعريف و اجراي حقوق مالكيت  )1
  هاي نامناسب كاهش فعاليت –شود  هاي ملي تأمين مي ها و فروش دارايي از دو محل ماليات منابع مالي دولت معمولاً –وضع قوانين و مقررات ويژه  )2
هاي  كاهش نابرابري –شود  هاي مستقيم به دو دسته ماليات بر دارايي و ماليات بر درآمد تقسيم مي ماليات –ي حقوق مالكيت تعريف و اجرا )3

  اقتصادي و اجتماعي
  هاي مطلوب ليتتشويق فعا –شود  هاي غيرمستقيم مبلغي به عنوان ماليات از درآمد و دارايي افراد دريافت مي در ماليات –وضع قوانين و مقررات ويژه  )4

آوري  جمع ةافزود  درصد باشد، ماليات بر ارزش 5افزوده   شود. اگر براساس قانون، ماليات بر ارزش در سه مرحله توليد ميمحصولي مطابق جدول زير  -68
 آوري شده، چند واحد پولي است؟  جمع ةافزود  شده توسط فروشنده در مرحلة دوم و مجموع ماليات بر ارزش

  صول در هر مرحلهارزش مح مرحله
1  1500  
2  2200  
3  2740  

1 (50-120   2 (45-137   3 (110-137   4 (110-120   
 ؟ است نادرستكدام گزينه در ارتباط با واقعيت  -69

  دهد. دولت را براي خرج كردن با توجه به درآمدها ارائه مي ةسال يك ةواقع برنام ) بودجه دولت در1
  ز، درآمدي پايدار نيست.درآمدهاي دولت از فروش نفت و گا) 2
  ريزي درست و تنظيم الگوي درآمد ـ هزينه از كسري بودجه جلوگيري كنند. ها بايد سعي كنند با برنامه ) دولت3
  رو هستيم. روبه» كسري بودجه«آن بيشتر باشد به اصطلاح با  هزينة) هرگاه درآمدهاي بودجه از 4

 ؟كند درستي تكميل مي و جاي خالي را به استهاي زير  ، كدام گزينه پاسخ صحيح پرسشترتيب به -70

  ؟اساس و مبناي كدام ماليات ثروت مؤدي است - 
  شود. صورت بخشي از قيمت كالا از مشتري گرفته مي ماليات به، …در ماليات  - 
 ترين نوع ماليات بر دارايي چيست؟ مهم - 

  ماليات بر ارث –غيرمستقيم  –ماليات بر دارايي  )1
  ماليات بر حقوق –مستقيم – مددرآ برماليات  )2
  ارث ماليات بر –غيرمستقيم  – درآمد برماليات  )3
  ماليات بر حقوق – مستقيم –ماليات بر دارايي  )4

 kanoonir_10eني:تلگرام دهم انساانالك
 kanoonir10eپيج اينستاگرام دهم انساني:
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  هاي ايراني چند مورد درست است؟ زبانگروه دربارة  -71

  الف) زبان فارسي باستان در دورة هخامنشيان رايج بود. 
  شده است.نيان رايج بود و تا اوايل دورة ساساني نيز آثاري به اين زبان، تأليف ميب) زبان پارتي در دورة اشكا
را فارسـي دري   آن، اي ميان فارسي باسـتان و فارسـي نـو قـرار دارد    اساساً به ناحية پارس تعلق داشته است و در مرحله ،پ) از آن جا كه زبان پهلوي

  اند.  ناميده
  الفباي آن را پذيرفت.  ،ي صداهاي زبان عربيت) زبان فارسي با كنار گذاشتن برخ

  ث) آثار ادبي پهلوي به سبب اهميتي كه سنت شفاهي در ايران پيش از اسلام داشته، غالباً به كتابت درنيامده بود.
  ) دو4  ) پنج3  ) چهار 2  ) سه  1
  ؟ نيستكدام عبارت صحيح  ،چهارم و نيمة اول قرن پنجم هاي دهبا توجه به نثر س -72
كتاب تـاريخ گذشـتة ايـران اسـت و     اين نوشته شد. موضوع  سيستاناي از دانشوران  دست عده قمري، به 346ب شاهنامة ابومنصوري حدود سال كتا) 1

  دست ما رسيده است. اي از مقدمة آن به چند صفحهفقط 
 .ترجمه كردندرا   آندان اما بعدها برخي از دانشمن ،به زبان عربي نوشت» جرير طبري بنمحمد«تفسير طبري را در اصل ) 2

  را از عربي به فارسي برگرداند.» الملوكو   تاريخ الرسل«نوح ساماني، مأموريت يافت كه تاريخ مفصلي تحت عنوان  ابوعلي بلعمي به دستور منصوربن) 3
 هاي حماسي و ملي و تاريخي توجه دارد. تر به موضوع نثر اين دوره بيش) 4

  ؟ صحيح است» سه قرن اول هجري«يخ ادبيات كدام گزينه دربارة تارموارد  -73
  خود ادامه دادند. علمي هاي پس از سقوط دولت اشكاني و از دست رفتن استقلال سياسي ايران، ايرانيان در سه قرن نخست هجري به فعاليت) الف
 مستقل طاهري و پس از آن دولت مستقل ساماني برسر كار آمد. در آغاز قرن سوم، دولت نيمه) ب

  كار شد تا اقتدار ايران را به آن بازگرداند. عقوب ليث صفاري براي ايجاد حكومت و دولت مستقل ايراني و برانداختن حكومت بغداد دست بهي) پ
  .نداي فارسي، عربي و پهلوي آثار فراوان پديد آورده ان در سه قرن نخست هجري به زبانايراني) ت
 ) ب، پ4  ) پ، ت3  ) الف، پ2  ) الف، ب1

  ؟ است نادرست» قرن چهارم و اوايل قرن پنجم«هاي زير دربارة  يك از گزينه كدام -74
  نفوذ معارف اسلامي و متون ديني بود.و آميختگي زبان فارسي با زبان عربي به دليل رواج ) 1
 رود. شمار مي زمان است، عصر انديشة استقلال ملي ايران به پايان اين دوره كه با اوج حاكميت غزنويان هم) 2

  گردآوري تاريخ و روايات گذشته ايراني و تأليف آن به زبان فارسي دري سبب ترويج انديشه ايراني در چارچوب فرهنگ اسلامي شد.) 3
  شدند. گوي اين قرون محسوب مي رودكي، فردوسي و عنصري از سخنوران فارسي) 4
  پاسخ داده شده است؟ چهارم و نيمة اول قرن پنجم، درست ال دربارة شعر فارسي در قرنؤبه چند س -75

  و غنايي حماسي، مدحي؟ چيست اين دورهترين انواع شعر فارسي در رايج الف)
  به كارگيري انواع توصيف ،سادگي فكر و رواني كلام نام ببريد؟ اين دوره راويژگي شعر فارسي دو  ب)
  رمآغاز قرن چها معمول گرديد؟اي دورهآوردن موعظه و نصيحت در شعر پارسي از چه  پ)
   غزنويان ةدور ؟دوره به پختگي رسيد در كدامشعر حكمي و اندرزي (تعليمي)  ت)
  با شاعران بزرگ درباري و مدح پادشاهان و رجال دربار  ؟جايگاه خود را پيدا كردچگونه سرايي شعر مدحي يا مديحه ث)

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
  
  
 

دقيقه 15     

  )1علوم و فنون ادبي (
ادبيات پيش از اسلام و  تاريخ 

  هاي اولية هجري  قرن
  هاي كلام هماهنگي پاره

 51 صفحة تا 38ة صفح

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( ادبي علوم و فنون هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  اسخ صحيح بدهيد؟توانيد پ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

 سؤال20:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5150( 1كتاب جامع علوم و فنون ادبي 

  280تا  261هاي  سؤال 
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  ؟ است نادرستهاي كدام گزينه  تعداد مصوت -76

  مصوت 7آشكارا گزند:  )2    مصوت 5كه گفتم:  چندان )1

 مصوت 7به خون جگر شود: ) 4    مصوت 8گويند چرا چنين زاري: ) 3

  . … جز بهها درست مشخص شده است،  هاي همة گزينه تعداد صامت گزينه،براساس تقطيع هجايي هر  -77

  صامت 9 :شكرانة سلامت )2    صامت 9 :اي صاحب كرامت) 1

 صامت 10 :پوش قمري سنجاب) 4    صامت 9 :ز باد كرده گلو پر) 3

  ؟نيستهاي هجايي كدام بيت به شكل زير نشانه -78

 »- - - U /- - - U / - - - U / - - - U  «  

  ســري را  بـرون كـن ز سـر باد و خـيره ) نـكوهش مـكن چـرخ نيـلوفـري را /1

   كه برگردم چه گرداني به جان ما را ا االلهذَ/ معااز آنم قصد جان كردي كه من برگردم از كويت ) 2

  و قامتت بينم روان در پايش آويزم  چو قد/ چو آب آشفته جان بر كف روانم تا كجا سروي ) 3

  خوردمديدم و جامي هلالي باز ميجستم/ رخت مي) شبي دل را به تاريكي ز زلفت باز مي4

 ؟است متفاوتدر كدام گزينه تعداد هجاهاي كشيده  -79

  ت كه خارزار جهانار محب) عزيز د1

  كنم رخ و بس  ) نه من به سيلي خود سرخ مي2

  ديده شود حال من ار چشم شود گوش شما) 3

  اه ها به باد رفت و به دل ) خرمن گل4

 ؟صامت است ،در چند واژه» ي«مصوت كوتاه و  ه،در چند واژ» و«واج  ترتيببه -80

 »ميكده -خوراك -ديار -توده  -دانشگاهي  -اَبرويش  –همسايه  –آواز خوش –شادي  –توكّل  -ديروز -وسايل  -يزدان -مقدور«

    پنج –دو ) 2    شش –دو ) 1

 چهار -سه ) 4    شش –چهار ) 3

 kanoonir_10eتلگرام دهم انساني:انالك
 kanoonir10eپيج اينستاگرام دهم انساني:
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 ؟كرد طور پنهاني به اسپارت كمك مي ها به حكومت هخامنشي در جريان كدام جنگ -81

  حران )4  ونزيپپلو )3  سالاميس )2  مارائن )1
 ؟ها در يونان باستان چه بود ثروتمندان و به قدرت رسيدن آن و رافشاي از ا د آمدن طبقهوجو علت به -82

  گسترش تجارت خارجي  و توسعة دريانوردي )2    هاي خارجي پيروزي در جنگ )1
  نظام مردم سالاري نوعيوجود  )4    رونق علم پزشكي و هنر و معماري )3
 ؟مديترانه در غرب آسيا، بقاياي كدام حكومت را برانداختندهاي شرق درياي  روميان با لشكركشي به سرزمين -83

  ميسنيحكومت  )2    حكومت مينوسي )1
  حكومت سلوكي )4    حكومت كارتاژي )3
 ؟اي يافت سابقه دين مسيحيت در زمان كدام امپراتور روم رونق بي -84

  كنستانتين )4  اوكتاويان )3  اگوستوس )2  ژوليوس سزار )1
 ؟عات دربارة كدام سلسلة ايراني بسيار كم و محدود به بعضي اسامي بودتا حدود دو قرن پيش، اطلا -85

  هخامنشيان )4  اشكانيان )3  كيانيان )2  پيشداديان )1
 ؟شناسي در ايران فراهم آورد هاي باستان قاجاريه، چه عاملي زمينه را براي انجام كاوش ةدر دور -86

  شناسان ايراني استانپرورش نسلي از ب )2    ي و خواندن كتيبة بيستونيرمزگشا )1
  گسترش روابط سياسي و اقتصادي ايران و اروپا )4  هاي خارجي افزايش بازديدكنندگان از مكان )3
 ؟تكدام عامل نقش بسزايي در توجه و گرايش پژوهشگران ايراني و غير ايراني به انجام تحقيقات گسترده دربارة تاريخ ايران دورة باستان داش -87

  هاي شاهنامه و داستان ها خداي نامه ةترجم )1
  شناسي هاي باستان خوانده شدن خطوط كهن و كاوش )2
  هاي هرودت و مورخان يوناني و رومي نوشته )3
  تصاوير تهيه شده توسط جهانگردان اروپايي و ها گزارش )4
 ؟سنگ نوشتة شاپور يكم پادشاه ساساني در كدام بناي تاريخي كشف شده است -88

  زرتشت در نقش رستم فارس ةدر كعب )2    ان فارسدر معبد آناهيتا در است )1
  در كاخ اردشير در فيروزآباد فارس )4    در تخت جمشيد در استان فارس )3
 ؟كدام عبارت، دربارة پيشينة تحقيقات جديد تاريخ ايران باستان صحيح است -89

  ان گزارش و تصوير تهيه كرد.ايتاليايي در دوران قاجارها به ايران آمد و از آثار دوران باست جهانگردشاردن  )الف
  .ندآگاهي قابل توجهي در اختيار مورخان و محققان اروپايي از دوران باستاني ايران قرار داد ،مورخان يوناني و رومي يها نوشته )ب
  در زمان احمدشاه قاجار خط ميخي توسط سرهنري راولينسون خوانده شد و سنگ نوشتة بيستون ترجمه شد. )پ
  ها خارج كردند. ها و آمريكايي آلمانيدست هاي باستاني را از  امتياز انحصاري كاوشها  فرانسوي )ت

  ث) در دورة صفويه، تمايل و علاقة اروپائيان براي سفر و شناخت تاريخ و فرهنگ ايران دو چندان شد.
  ب، ث )4  ت، ث )3  ب، پ )2  الف، ب )1
 ؟مربوط به كدام دوران تاريخي است» ايلام«حكومت  -90

  اشكانيان )4  دوران پيش آريايي )3  سلوكيان   )2  هاماد )1
 
 
 
 
 

  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
  يونان و روم 

 هاي دور وش در گذشتهمطالعه و كا
 69 صفحة تا 50صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، ) ايران و جهان باستان1تاريخ (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10شما در آزمون قبل چند از  عملكرد
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 10     

 سؤال50:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5154( 1كتاب جامع تاريخ 

  510تا  461هاي  سؤال
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  ؟است نادرستها  ها بر سكونتگاه هاي ايران و تأثير آن كدام گزينه دربارة ناهمواري -91

  پذيرد. ها تأثير مي پراكندگي شهرها و روستاهاي ايران از ناهمواري )1

  تر است. تعداد جوامع در مناطق پايكوهي بيش )2

  وهي چندان متراكم نيست.معيت در مناطق پايكج )3

  پراكندگي شهرها و روستاهاي ايران يكسان نيست. )4

  ؟كدام قله بر اثر فعاليت آتشفشاني ايجاد شده است ،مطابق نقشه و شكل -92

  سهند )1

  داغ قره )2

  مرند )3

  داغ قوشه )4

  ؟اي است چه دورهها مربوط به  هاي ايران چه زماني پديد آمده و پيدايش آن ناهمواري -93

    سنوزوئيك –دوران اول تا سوم  )1

  نركواتر -اواخر دوران سوم  )2

    مزوزوئيك –دوران اول تا سوم  )3

  كرتاسه -اواخر دوران سوم  )4

  ؟نيستكوهستاني تالش  ةهاي منطق كدام گزينه از ويژگي -94

  .جنوبي دارد –جهت شمالي  )1

  دا كرده است.آذربايجان را از كنارة درياچة اروميه ج )2

  تر است. شيب آن به سمت خزر بيش )3

  ريزد. هاي جاري آن به درياي خزر مي آب )4

  ؟ها چيست علت تغييرات جريان آب رودهاي زاگرس و طغياني شدن آن -95

  ها فرسايش كوه )2    تغييرات اقليمي )1

  احداث سدها )4    عوامل انساني )3

  جغرافياي ايراندقيقه 15
  هاي ايران ناهمواري
  واي ايران آب و ه

(تا پايان عوامل مؤثر بر آب و 
  هواي ايران)

   39 صفحة تا 21صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،جغرافياي ايران هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ميسؤال به چند سؤال  10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  ؟درست است» وهستاني مركزي ايرانك ةمنطق«چه تعداد از عبارات زير در رابطه با  -96

  قلة بزمان يا خضر زنده در استان كرمان قرار دارد.- 

  .گويند ي منفرد مركزي ميها هاي نواحي مركزي ايران، كوه خوردگي به چين- 

  هاي نفوذي آذرين تشكيل شده است. تمامي ارتفاعات اين منطقه از توده- 

 اند. هستاني واقع شدهس و قلة شيركوه در اين منطقة كوكرهاي ك كوه- 

    چهار )2    يك )1

  سه )4    دو )3

  ؟است نادرستهاي زير در ارتباط با پديدة مورد اشاره  يك از گزينه مطابق شكل، كدام -97

  هاي زمين ساختي است. علت فعاليت اين پديده، فعاليت )1

  هاي هرمزگان و بلوچستان جنوبي اين پديده قابل مشاهده است. در استان )2

   شود. جوشد و فعاليت آن، كم و زياد مي هاي گلي مي همانند چشمهپديده  اين )3

  شود. فارس و تنگة هرمز مشاهده مي هاي مريخي در استان هرمزگان تا خليج اين پديده در فاصلة ناهمواري )4

  ؟با توجه به سؤالات زير كدام گزينه صحيح است -98

  چيست؟علت زياد بودن اختلاف دما در نواحي داخلي ايران - 

 يابد. مي …درجه  …طور ميانگن دما  متر افزايش ارتفاع به 1000با هر - 

   افزايش – 6 –دور بودن از درياها  )1

   كاهش – 6 –دور بودن از درياها  )2

  كاهش  – 6 –اي  ند پرفشار حارهبقرار گرفتن در كمر )3

  افزايش  – 6 –اي  قرار گرفتن در كمربند پرفشار حاره )4

  ؟است نشدهدرستي بيان  جاور كدام جلگه بهپهنة آبي م -99

  جلگة گرگان: درياي خزر )2    جلگة مغان: درياچة اروميه )1

  جلگة باهوكلات: درياي خزر )4    فارس جلگة خوزستان: خليج )3

  ؟نيستها  يك از موارد زير، جزء حركات دريايي تغيير شكل جلگه كدام - 100

    هاي دريايي توفان )2    جزرومد )1

  سونامي )4    ها ودخانهطغيان ر )3

  

  

  

 سؤال40:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5155كتاب جامع جغرافياي ايران  (

  340تا   301هاي  سؤال
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  كوه ارسباران چيست؟ كوه مرزي ايران و تركيه در كدام جهت قرار دارد و نام ديگر رشته رشته - 101
  داغ شمال و غرب ـ قوشه )2   داغ ) شمال و شرق ـ قره1
  داغ   شمال و غرب ـ قره )4  داغ شمال و شرق ـ قوشه )3
  آن چيست؟ ةترين پديد كوه شده است و زيباترين و فعال اوراسيا موجب پيدايش كدام رشته عربستان و صفحة ةجزير برخورد دو صفحة شبه - 102
  فشان زاگرس ـ گل )4  البرز ـ گنبدهاي نمكي )3  فشان البرز ـ گل )2  زاگرس ـ گنبدهاي نمكي) 1
 اند؟ هاي مينياتوري در كجا واقع شده هاي منفرد مركزي از چه جنسي هستند و كوه كوه - 103

  هاي نفوذي آذرين ـ سيستان و بلوچستان توده )2  ي نفوذي آذرين ـ خراسان رضويها ) توده1
  رسوبي و آهكي ـ سيستان و بلوچستان )4    رسوبي و آهكي ـ خراسان رضوي )3
ها و  چالهها،  هاي زيبايي با دره هاي بشاگرد چيست و چه عاملي باعث ايجاد شكل گردد و ويژگي كوه اي را شامل مي منطقة مكران چه محدوده - 104

 هاي عميق گرديده است؟ گودال

 زايي مواد رسوبي هاي نوك تيز ـ كوه ) جنوب استان كرمان و اطراف چالة جازموريان در سيستان و بلوچستان ـ ارتفاع نسبتاً زياد و برجستگي1

  ه ـ فرسايش) جنوب استان سيستان و بلوچستان و اطراف چالة جازموريان در كرمان ـ ارتفاع نسبتاً كم و فرسود2
  زايي مواد رسوبي ) جنوب استان كرمان و اطراف چالة جازموريان در سيستان و بلوچستان ـ ارتفاع نسبتاً كم و فرسوده ـ كوه3
  هاي نوك تيز ـ فرسايش ) جنوب استان سيستان و بلوچستان و اطراف چالة جازموريان در كرمان ـ ارتفاع نسبتاً زياد و برجستگي4
   دهد؟ ها را نشان مي كدام جلگه ترتيب به 2و  1هاي  ايران شماره ةدداده ش ةدر نقش - 105

  ) گيلان ـ ميناب1
  گيلان ـ باهوكلات) 2
  ) مياندوآب ـ ميناب  3
  مياندوآب ـ باهوكلات ) 4
   كند؟هاي هواشناسي را تهيه ميگويند و سازمان هواشناسي، چگونه نقشهبه حالت آني و زودگذر جو چه مي - 106

  ها) آب و هوا ـ با استفاده از تودة هوا، سرعت و جهت آن2  ها ستفاده از تودة هوا، سرعت و جهت آن) هوا ـ با ا1
  ) آب و هوا ـ با استفاده از اطلاعات روزانه مانند فشار، رطوبت و دما4  ) هوا ـ با استفاده از اطلاعات روزانه مانند فشار، رطوبت و دما3
 گيرد: ر در سه عامل جغرافيايي زير مورد بررسي قرار ميبه طور كلي علل تنوع آب و هوايي كشو - 107

  ها، دوري و نزديكي به دريا هاي هوا، ارتفاع و جهت كوه) توده2  هاي هوا، موقعيت جغرافيايي، دوري و نزديكي به درياها) توده1
  هازديكي به دريا، ارتفاع و جهت كوه) موقعيت جغرافيايي، دوري و ن4  ها، موقعيت جغرافيايي هاي هوا، ارتفاع و جهت كوه) توده3
 شود.اي تشكيل ميحاره ...كمربند  ...در اطراف خط استوا به دليل گرم بودن و  - 108

  صعود هوا ـ كم فشار ) 4  ) فرونشيني هوا ـ پرفشار3  فرونشيني هوا ـ كم فشار )2  ) صعود هوا ـ پرفشار1
 به چه علت در سواحل جنوبي كشور ميزان بارش كم است؟ - 109

  ) كمبود رطوبت2    عدم امكان صعود هواي مرطوب) 1
  ) گرماي زياد4    ) عمود تابيدن خورشيد3
 درجه است. ارتفاع قله چقدر است؟ +5اي قرار دارد كه دماي آن درجه دما در كنار قله 17متر و  1000شهري با ارتفاع  - 110

  متر 3500) 4  متر 3000) 3  متر 2500) 2  متر  2000) 1

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. سؤالات آشنا

 kanoonir_10eتلگرام دهم انساني:انالك
 kanoonir10eپيج اينستاگرام دهم انساني:
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  پيامبر اسلام به درستي آمده است؟  ةگزينه ارتباط تفكر آپارتايد و مباني انديشدر كدام  - 111
  دانند. مي اورا سعادت  انسان بدون توجه به طبقات اجتماعي، هدف اصلي خلقت ،هايي هستند كه هر دو از جهان )1
  نگرد.  شرق و غرب جهان را يكسان ميهاي  ايست كه انسان گونه وجود آمده به اراده و آگاهي كه بر اساس اين دو تفكر به )2
  گيرد كه در آن عرب و عجم و سياه و سفيد بر يكديگر برتري ندارند.  در تضاد با فرهنگي قرار مي ،پذيرد ) تفكر جدانژادي كه اعتراضات به تبعيض نژادي را نمي3
 اند. يك جهان اجتماعي خود را ايجاد كرده ه است كه هرتفكر در دو منطقه از جهان شد باعث ايجاد دو ،تفاوت جغرافيايي و البته زباني )4

 ؟كدام گزينه درست است - 112

  دهد. رخ مي واحد هايي است كه درون يك جهان اجتماعي هاي سطحي جهان اجتماعي باشد، از نوع تفاوت هايي كه مربوط به لايه تفاوت )1
  هاي اجتماعي يكسان است. هاي ميان جهان از نوع تفاوت ،گردد مي ها و اعتقادات اصلي باز هاي كلان، آرمان هايي كه به ارزش تفاوت )2
  هاي اجتماعي مختلف است. گردد، از نوع تفاوت ميان جهان مي ادها و هنجارها بازمهايي كه به حوزة ن تفاوت )3
  .كند ديگري تبديل نمي را به جهان اجتماعي  هاي عميق جهان اجتماعي و عناصر محوري باشد، آن هايي كه مربوط به لايه تفاوت )4
 ؟دهد نشان مي ،ترتيب بهت زير را كدام گزينه ابودن عبار غلطصحيح يا  - 113

  شناسان مطرح كردند. ها را مردم آن از ساير فرهنگ ةترين انتقادها به خودمداري فرهنگ غرب و تصور ساد يكي از مهم - 
  سرگذشت و سرنوشت يكساني ندارند. ،هاي اجتماعي جهان - 
  مانند تفاوت ميان شير و آهو است.تر  بيش ،هاي اجتماعي ان جهانتفاوت مي - 
 داند. مانده مي نظرية استعمار را به معناي طلب آباداني براي جوامع عقب ،امروزيانسان  - 

  غ، ص، ص، غ )4  ص، ص، ص، غ )3  غ، ص، غ، ص )2  ص، ص، غ، ص )1
  اجتماعي است ؟ هاي  نگاه طولي به جهان اط بتبهر دو بخش مر ،در كدام گزينه - 114
ي تقسـيم كـار اجتمـاعي شـكل     ارگـانيك در جوامـع   -. كنند مي را نيز طي يكساني مسير هاي اجتماعي شبيه يكديگرند و بر همين اساس جهان ةمه )1

  .در حد ساده و ابتدايي است نگرفته است يا
ترند و بعضي در مقايسه با جوامع پيشـرفته، عقـب    ر واحد، پيشرفتهجوامع در يك خط قرار مي گيرند؛ بعضي از آنها در اين مسي ةهم در اين ديدگاه، )2

  كند.   به جوامع مكانيكي و ارگانيكي تقسيم مي ،جوامع بشري را بر حسب حركت آنها ،ماركس -. اند مانده
    .تقسيم كار گسترده وجود دارد ،ارگانيكي در جوامع -  .دهند قرار اند، بايد جوامع پيشرفته را الگوي حركت خود جوامعي كه به لحاظ تاريخي عقب مانده )3
 در زنـده  موجوديك نوع است كه  همانند تفاوتي ،هاي اجتماعي جهان تفاوت - .آورد هر جهان اجتماعي، فرهنگ و تمدن مناسب خود را به وجود مي )4

  .مراحل بزرگسالي پيدا مي كند تا دوران كودكي از مراحل مختلف رشد خود
 ؟نيستط با جهان اجتماعي و پيامدهاي آن درست كدام گزينه در ارتبا - 115

  اشاره دارد.كنوني به تأثيرگذشتگان در به وجود آمدن جهان اجتماعي  ،»دگران كاشتند و ما خورديم / ما بكاريم و ديگران بخورند«بيت  )1
  آيد. جهان اجتماعي با آگاهي و ارادة افراد انساني پديد مي )2
  تك افراد است. وابسته به قرارداد و ارادة تك ،اي انسانيه هاي كنش املزپيامدها و ا )3
  آورد. هاي بعدي فراهم مي ها و انتخاب ها) را براي كنش ها و محدوديت موقعيت جديدي (فرصت ،پيامدهاي جهان اجتماعي )4
  
  

  )1( شناسي جامعه
  هاي اجتماعي جهان

  هاي اجتماعي پيامدهاي جهان
  هاي اجتماعي جهانارزيابي 

  59 صفحة تا 34صفحة 

 الگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤ هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،شناسي جامعه هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10اري چند ازگذهدف آزمون قبل 10چند از 
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 ؟زير صحيح بيان شده است موارديك از  كدام - 116

  جديد جلوگيري كند.اعي اجتمتواند از بسط جهان  جهان اجتماعي موجود ميالف) 
  گري منفعل هستيم. كنش ، صرفاًما در برابر نتايج كنش گذشتگانب) 
  ماند. چنان باقي مي هم  هاي آن ، الزامموجود با تغيير جهان اجتماعيج) 
 از طريق مشاركت اجتماعي افراد پابرجاست. ،هر جهان اجتماعيد) 

  ب، د )4  ب، ج )3  الف، د )2  الف، ج )1
  در چه وضعيتي قرار دارد؟ ،ترتيب به بودن غلطارات زير از حيث صحيح يا هريك از عب - 117

 شوند. اند و هيچ كدام بدون ديگري محقق نمي به يكديگر وابسته ،هاي مختلف جهان اجتماعي هاي بخش ها و محدوديت الف) فرصت

هاي بشر  ها و توانمندي ظرفيتديگر كند و  ي انسان فراهم ميهاي جديدي برا ها و ظرفيت خود، افققواعد و هنجارهاي هر جهان اجتماعي براساس  ب)
  دهد. گسترش ميرا 
  .آورند گيرند يا فرصت شكوفايي فطرت آدمي را فراهم نمي هاي معنوي انسان را ناديده مي هاي اجتماعي، استعدادها و سرمايه برخي از جهان ج)
  .آورند، عمل كردن به آنها، فرصت رفت و آمد ايمن و سريع را نيز به دنبال دارد جود ميهايي به و مقررات راهنمايي و رانندگي با آنكه محدوديت د)
  ص، غ ،ص، غ )4  ص، ص، غ، غ )3  ص، غ، ص، ص   )2  غ ، ص ، غ ، ص   )1
  هاي جهان متجدد از نگاه ماكس وبر اشاره دارد؟  ها و محدوديت يزي درخصوص فرصتچبه چه  ،يك از موارد زير هر ترتيب به - 118

  اوري حاصل از آن، براي تسلط بر طبيعت و جامعهفنّ و رشد علوم تجربي الف)
  هاي حسابگرانه معطوف به دنيا  كنش ب)
  كاروان زندگي بي منزل است /  در نگاهش آدمي آب و گل است ج)
 حوادث و مسائل طبيعي  گيري از بيني و پيش پيش قدرتد) 

 سـاخته از مواد و موجـودات خـامي    جهان صرفاً -هاي اقتصادي و اقتصاد براي تخمين سود در بنگاهاستفاده از حسابداري  -) گسترش عقلانيت ابزاري 1
   فناوري حاصل از آنروش تجربي و  - .شده است كه همه در اختيار و كنترل بشرند

 ةكه مثل قفس آهنين، هم ـشوند  اي مي يدهنظام اجتماعي پيچ اسيرها  به تدريج انسان -ها و اعتقادات  ارزش ةداوري دربار –گسترش عقلانيت ذاتي  )2
  هاي عقلاني و وحياني و نتايج اين دو در علوم فراتجربي  روش - .كند بعاد وجود آنان را احاطه ميا

شـكيل  از مواد و موجودات خـامي ت  جهان صرفاً -هاي اقتصادي استفاده از حسابداري و اقتصاد براي تخمين سود در بنگاه -) گسترش عقلانيت ابزاري 3
  هاي عقلاني و وحياني و نتايج اين دو در علوم فراتجربي روش -. شده است كه همه در اختيار و كنترل بشرند

كـه مثـل قفـس    شـوند   اي مي نظام اجتماعي پيچيده اسير ها، به تدريج انسان - ستفاده از علوم مهندسي براي ساختن پلا –) گسترش عقلانيت ذاتي 4
  فناوري حاصل از آنروش تجربي و  - .كند ان را احاطه ميابعاد وجود آن ةآهنين، هم

  ؟جاهاي خالي عبارات زير است ةكنند كدام گزينه تكميل - 119
  فراهم آورند.جهان اجتماعي  … ةبه عرصرا  …ورود ة زمين ،…از طريق تا كنند  تلاش مي ،جامعههر ريزان فرهنگي  برنامه الف)
  گيرند. قرار مي …و  …ترتيب  به ،ادهزيستي و اهميت تلاش براي حفظ خانو ساده ب)
  است. … براساس مرز قلمرو آرماني و واقعي در يك جامعه ج)
  عمل مردم  –درون قلمرو واقعي  ،درون قلمرو آرماني –ها، قلمرو واقعي  آرمان تعليم و تربيت، )1
  قاد مردم اعت –درون قلمرو آرماني  ،بيرون –قلمرو آرماني   ،نهادهاي عمومي، فرهنگ عمومي )2
  اعتقاد مردم  –درون قلمرو واقعي  ،درون قلمرو آرماني -ها، قلمرو واقعي  نهادهاي عمومي، آرمان )3
  عمل مردم –بيرون و درون قلمرو آرماني  -فرهنگ آرماني، فرهنگ واقعي  ) تعليم و تربيت،4
  ؟، در ارتباط با هر يك از موارد زير كدام گزينه صحيح استترتيب به - 120

  زده  يگاه امنيت در يك كشور آشوبجا الف)
  هاي اجتماعي  هاي حقيقي به قلمرو واقعي جهان راه ورود ارزش ب)
  ها  دو ابزار مهم براي شناخت عقايد و ارزش ج)
  چگونگي شناخت حق و باطل بودن بودن هر لايه از جهان اجتماعي  د)
  يسه با فرهنگ آرماني جهان اجتماعي مقا –علوم تجربي و فراعقلي  –ايمان به آنها  –قلمرو واقعي  )1
  مقايسه با فرهنگ آرماني جهان اجتماعي  - علوم مبتني بر عقل و وحي  –ساماندهي هنجارها و اعمال خود بر اساس آنها  –قلمرو آرماني  )2
  استفاده از علم متناسب با همان لايه  –علوم تجربي و فراعقلي  –ايمان به آنها  –) قلمرو واقعي 3
  استفاده از علم متناسب با همان لايه - علوم مبتني بر عقل و وحي  –ساماندهي هنجارها و اعمال خود بر اساس آنها  –مرو آرماني ) قل4
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   23: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                    دي 3 آزمون -) 3( ةپروژ 
 

  
 

  

  

  
 

 كنيم. بيان مي …با يك مفهوم آن را آورده و  …در تعريف مفهومي، ويژگي اختصاصي شيء را  - 121

 صخا –دوم  در گام) 2    خاص -) در ابتداي تعريف1

 عام –) در گام دوم 4    عام –) در ابتداي تعريف 3

 اشكال تعريف زير در كدام گزينه به درستي آمده است؟ - 122

  »متغيري است كه مقادير مختلفي را شامل مي شود. ،نمره«
 بودنن) مانع 2    ودنجامع نب) 1

 ) واضح نبودن4    ) دوري بودن3

 است؟ نادرستعبارت مطرح شده در كدام گزينه  - 123

 وظايف منطق، تعريف مفاهيم مختلف است. ) يكي از1

 شود. مفهوم با ساير مفاهيم توجه مييك ) در تعريف مفهومي به وجه اشتراك و افتراق 2

 ق است.اي از تعريف از طريق ذكر مصادي ونهنم ،از مفهوم ي) نشان دادن تصوير3

 ست.اها  و تعريف آناصلي اختلافات ناشي از مشخص نبودن مفاهيم  ة) گاهي ريش4

 است؟ متفاوتدر كدام گزينه ايراد تعريف با ساير موارد  - 124

 ) مس: فلز رسانا2    ) انسان: حيوان نوازنده1

 الكترونيكي اي ) تلفن همراه: وسيله4    ) مسيحي: فرد معتقد به خدا3

 گر كدام قسم از تعاريف است؟به يكي از آثار مولانا، بيان» يهفيه ما ف«تعريف  - 125

 ) مفهومي2    ) لفظي1

 تعريف عرفي) 4    از طريق ذكر مصاديق) 3

 است؟ بيشتر مد نظرتمثيل  استفاده از درهدف  كدام - 126

 ) اقناع كردن ديگران2    ) رسيدن به قطعيت1

 ) بررسي مسائل علمي4    ) توضيح و فهم مطالب3

 شود؟ لال ها ديده مي، رسيدن از يك امر جزئي به امر جزئي ديگر و رسيدن از امري جزئي به امري كلي در كدام استدترتيب به - 127

 قياس –) استنتاج بهترين تبيين 2  استقراي تمثيلي   -) استقراي تعميمي 1

 استقراي تعميمي –) استقراي تمثيلي 4    استقراي تعميمي  -) قياس 3

  ناشي از ويروس موثر است، اين واكسن را براي بيماري  HPV ناشي از ويروس اگر به اين علت كه واكسن گارداسيل در پيشگيري از بيماري - 128

HIV آور است؟ هم تجويز كنيم، مبناي ما كدام استدلال است و آيا يقين 

 بله –) قياس 2    خير –) استقراي تمثيلي 1

 بله –) استقراي تمثيلي 4    خير –) استقراي تعميمي 3

 يقيني از آن گرفت. ةنتيج …شده و  …باشد، استدلال تمثيلي  …هرچه مشابهت  - 129

 توان نمي –تر  قوي –) بيشتر 2    توان مي –تر  قوي –) بيشتر 1

  توان مي -تر  ضعيف –) كمتر 4    توان نمي –تر  قوي –) كمتر 3
 استدلال زير از چه نوعي است؟ - 130

  »؛ پس بعضي حيوانات متفكرند.حيوان هستند ،ها انسان ةهستند؛ هممتفكر ها،  انسان ةهم«
  تنتاج بهترين تبيين) اس4  ) قياس3  ) استقراي تعميمي2  ) استقراي تمثيلي1

دقيقه 15
 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف

  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،منطق هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  هيد؟توانيد پاسخ صحيح بد سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 10     
  منطق

  اقسام و شرايط تعريف 
  اقسام استدلال استقرايي

 )عميمي(تا پايان استقراي ت
  46 صفحة تا  29صفحة 

 سؤال10:تمرين تستي آزمون بعدي
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